

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН
АНГАРСКОГО ГОРНОГО КИСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 7 (6097)
10 ЯНВАРЯ
1979 года

Газета издается
с 24 ноября 1951 года

СРЕДА
Цена 2 коп.

КАНДИДАТЫ НЕРУШИМОГО

АГИТПУНКТ ГАЗЕТЫ:
НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

БЛОКА

Предвыборные собрания продолжаются в нашей стране, области, в городе в обстановке единства и сплоченности народа вокруг Коммунистической партии Советского Союза.

Лучших представителей нерушимого блока коммунистов и беспартийных называет наш народ своими кандидатами в депутаты Верховного Совета страны. Предвыборные собрания продолжаются в обстановке высокой политической и трудовой активности. Поддерживая кандидатуры, представители предприятий берут позывные социалистические обязательства по досрочному выполнению квартальных, годовых планов и планов четырех лет пятилетки в честь выборов.

ЦЕМЕНТНО-ГОРНЫЙ КОМБИНАТ

8 января в ремонтно-механическом цехе цементно-горного комбината состоялось собрание, на котором коллектив цементников горячо поддержал кандидатов в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР Алексея Николаевича Косыгина и Татьяну Павловну Щербакову.

Собрание открыла секретарь парторганизации цементно-горного комбината А. Н. Багаева:

— Наша страна на пороге большого события — всенародного праздника, каким становятся выборы. Выборы — большая политическая кампания. В эти дни советские люди выдвигают в высший орган страны самых лучших своих представителей и первыми называют имена руководителей партии и правительства. 5 января на газовом заводе по Ангарскому избирательному округу № 167 были выдвинуты кандидатами в депутаты А. Н. Косыгина и Т. П. Щербакова. Нашему предприятию выпала честь первыми поддержать эти кандидатуры.

Перед собравшимися выступила доверенное лицо кандидата — Л. А. Кочеткова, работник газового завода.

Лабристка цементно-горного комбината М. С. Шарай, машинист вращающихся печей В. И. Дойников, бригадир цеха цемента А. А. Чернышев, инженер цеха КИП С. А. Родянов в своих выступлениях горячо поддержали кандидатуры А. Н. Косыгина и Т. П. Щербаковой и от имени своих коллективов заверили собравшихся, что ко дню выборов выдадут сверх плана тысячу тонн клинкера, а в день выборов на экономном клинкере выдадут 500 тонн цемента сверх плана, обеспечат высокую надежность автоматизации и КИП.

СМУ-5

В актовом зале пятого строительного-монтажного управления собрались на общее собрание представители рабочих, инженерно-технических работников и служащих СМУ-1, СМУ-5 УПТК и железнодорожники стройки.

Открыла собрание заместитель секретаря парткома управления строительства Л. Г. Голубицкая. Выступившие затем бригадир штукатуров СМУ-5 Н. А. Падкина, доверенное лицо кандидата в депутаты секретаря парторганизации газового завода С. Н. Тарараев, зам. начальника СМУ-5 С. В. Пы-

шевский, воспитатель общежития Р. А. Побединская, секретарь партбюро УПТК Л. А. Аржанникова тепло говорили о кандидатах в депутаты и призвали своих коллег проводить работу в коллективах по поддержке кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР.



НЕФТЕПЕРЕРАБАТЫВАЮЩИЙ ЗАВОД

8 января ремонтно-механический цех нефтеперерабатывающего завода производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» был празднично украшен лозунгами и транспарантами: «Слава Советской Конституции — самой демократической в мире!», «Да здравствует блок коммунистов и беспартийных!». В руках собравшихся портреты членов Политбюро ЦК КПСС.

Сегодня здесь общее собрание нефтепереработчиков, посвященное поддержке кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР по Ангарскому избирательному округу № 167.

В президиуме собрания Герои Социалистического Труда Е. А. Кулев, И. В. Тепляков, секретарь парткома объединения А. Н. Немчинов, директор НПЗ А. И. Левин, секретарь парткома завода П. А. Дубовой, председатель завкома В. П. Канухин, передовые рабочие.

— С первых дней 1979 года, — сказал в своем выступлении секретарь партийной организации завода П. А. Дубовой, — получила новый размах большая и ответственная политическая кампания по подготовке к выборам в Верховный Совет СССР. Посетив местную она проходит под знаком единства и сплоченности советского народа вокруг ленинской партии, безраздельной поддержки трудящимися ее внутренней и внешней политики, курса XXV съезда КПСС.

Высокая активность, гражданская

зрелость советских людей проявляются на нынешнем этапе кампании, когда прошло выдвижение кандидатов в депутаты высшего органа государственной власти.

Среди первых высокого доверия удостоены руководители Коммунистической партии и Советского государства.

Своими посланцами в Верховный Совет СССР избиратели хотят видеть людей наиболее авторитетных и уважаемых, способных мыслить и действовать с государственных позиций, выражающих интересы различных групп трудящихся.

Слово предоставляется экономисту газового завода Л. А. Кочетковой:

— Коллективу газового завода, — сказала она, — выпала большая

циалистического Труда Е. А. Кулев, заместитель секретаря парткома НПЗ Н. П. Сапунов, секретарь комитета ВЛКСМ В. Примачек также призвали заводчан поддержать кандидатуры А. Н. Косыгина и Т. П. Щербаковой.

Общее собрание рабочих и служащих нефтеперерабатывающего завода, руководствуясь Законом СССР о выборах, единогласно постановило поддержать выдвижение кандидатами в Верховный Совет СССР по Ангарскому избирательному округу № 167 товарищей А. Н. Косыгина и Т. П. Щербакову.

ЗАВОД ЖБИ-1

В обстановке праздничного подъема прошло общее собрание коллектива коммунистического отношения к труду завода железобетонных изделий № 1.

На собрании выступили секретарь парткома УПП А. С. Першин, доверенное лицо кандидата в депутаты Верховного Совета СССР работница газового завода Н. А. Прокина, начальник отдела технического контроля завода В. М. Иоффе, зам. главного инженера завода В. А. Хаванский, бригадир формовщиков завода М. М. Федосеев. В своем выступлении он сказал, что его бригада встретит трудовыми подпорками день выборов, выполнив к 4 марта план первого квартала.

— Наша бригада, — сказала бригадир комсомольско-молодежной бригады арматурщиков Б. Г. Рудаква, — обязуется план трех

дней бригадные цеховые собрания по принятию новых обязательств на 1979 год. Каждая сверхплановая швейная единица и будет подарком ко дню выборов в Верховный Совет СССР.

С 27 декабря по всей стране проходит выдвижение кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР. На предвыборных собраниях советские люди заявляют о всенародной поддержке мудрой политики партии и правительства, поэтому в числе первых кандидатов названы члены Политбюро во главе с Генеральным секретарем ЦК КПСС, Председателем Президиума Верховного Совета СССР тов. Брежневым Л. И.

5 января на газовом заводе одного из самых крупных предприятий города дважды орденосного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» были выдвинуты кандидатами в депутаты Алексей Николаевич Косыгин — член Политбюро ЦК КПСС, Председатель Совета Министров СССР и аппаратчица завода Щербакова Татьяна Павловна.

А. Т. Васюнькина рассказала биографию тов. Косыгина А. Н. и призвала коллектив швейников поддержать кандидатуру видного деятеля партии и государства.

На трибуне З. А. Решетова, лаборант газового завода, на котором работает Т. П. Щербакова. Тов. Решетова рассказала присутствующим подробную биографию своей коллеги по работе и призвала поддержать кандидатуру Т. П. Щербаковой в выдвижении ее кандидатом в депутаты.

Молодая швея второго цеха Зоя Скребецкая от имени своего коллектива искренне говорила о том, что выдвижение в высший орган власти простой труженицы — еще одно доказательство социалистической демократии.

— Мы знаем, что она оправдает наше рабочее доверие, — сказала в заключение Зоя, — а мы выполним свои повышенные обязательства досрочно.

Л. М. Марчукова очень взволнованно говорила о том, что она, выдвинувшись ФЗУ из Подомосковья, горячо поддерживает кандидата А. Н. Косыгина, который в 50-е годы сам приезжал к ним в училище и поздравлял их с окончанием учебы и выступлением в Его Величество рабочий класс.

Начальник первого цеха Г. П. Баева тоже искренне говорила, что деятельность тов. Косыгина А. Н. близка швейникам, так как развитию легкой промышленности Алексей Николаевич отдал многие годы.

Все выступающие под аплодисменты всего зала поддержали выдвинутых кандидатов в депутаты в высший орган власти тов. Косыгина А. Н. и Щербакову Т. П. и просили их дать согласие баллотироваться по Ангарскому избирательному округу № 167.

Т. ВИНОГРАДОВА,
В. БИТЕНЕВ,
О. ЗАРУБИН.

На снимках: собрание на швейной фабрике. На трибуне З. А. Решетова.

Фото В. МАКСУЛЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ

11 января в 15 часов в малом зале ДК «Энергетик» проводится совещание с заведующими агитпунктами и руководителями агитколлективов.

ГК КПСС

В ЦЕНТРЕ внимания партийных организаций, всех советских людей находится материал ноябрьского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС и сессии Верховного Совета СССР, выступление на Пленуме тов. Л. И. Брежнева, которые подвели итоги общенационального труда за три года десятилетия и наметили перспективы в социально-экономическом развитии страны на ближайшие годы.

Такое собрание состоялось в партийной организации Ангарского филиала Иркутского политехнического института. С докладом «Об итогах ноябрьского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС и задачах коллектива» выступила директор филиала коммунист А. И. Труфанова.

Она подчеркнула, что преподаватели, студенты, весь коллектив филиала, как и все советские люди, горячо одобряют итоги Пленума и сессии, внутреннюю и внешнеполитическую деятельность партии, Политбюро, Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева.

— Мы восприняли решения Пленума ЦК КПСС и сессии Верховного Совета СССР, — говорит докладчик, — как программу действий, направленную на дальнейшее совершенствование учебно-воспитательной работы и повышение качества подготовки специалистов.

В докладе подведены некоторые итоги деятельности коллектива за три года десятилетия. В настоящее время в филиале обучается 2100 студентов, из них 900 по дневной и 1200 по вечерней формам обучения. Готовятся инженеры по десяти специальностям строительного, энергетического, машиностроительного и химико-технологического профиля. Первый выпуск инженеров состоялся

в 1964 году. За 14 лет подготовлено 3430 инженеров, в том числе за последние три года — 839. Выпускники филиала работают на многих предприятиях города, области и страны. С каждым годом укрепляется учебно-материальная база. Для учебной цели смонтированы и действуют ЭВМ «Мир-1», два магнитофонных кабинета, кабинет техниче-

ской работы способствовало созданию кафедры марксизма-ленинизма.

Из стен вуза выпускники должны выйти, имея твердые коммунистические убеждения и активную жизненную позицию. В этой связи в филиале вся воспитательная работа строится в комплексе: читаются курсы марксистско-ленинской теории и эстетики,

на Пленуме и о подготовке к выборам в Верховный Совет СССР говорил в своем выступлении заместитель секретаря партбюро филиала Н. Г. Амосов. Он также указал на необходимость повышения качества преподавания.

— С организацией кафедр, — отметила заместитель декана факультета А. М. Михалева, — стало больше уделяться внимания учебной и воспитательной работе. Улучшить руководство курсовым проектированием и преддипломной практикой — такова наша ближайшая задача.

Об ответственности преподавателей за качество обучения говорила в своем выступлении декан энергетического факультета В. Н. Мянченко. Сославшись на речь тов. Л. И. Брежнева на Пленуме ЦК КПСС, она подчеркнула, что за брак в педагогической работе также надо спрашивать по всей строгости партийного устава и наших советских законов.

Периодическая аттестация, контроль за текущей успеваемостью и посещаемостью студентов — таковы пути повышения качества подготовки специалистов, говорил в своем выступлении декан строительного факультета В. Я. Ламин.

Повысить качество чтения лекций, проведения семинарских и лабораторных занятий — вот главная задача сегодняшнего дня.

В обсуждении доклада также принял участие Г. А. Ситник, Н. С. Иванова, М. К. Гончарова, А. В. Лещенко и другие.

Партийное собрание показало, что коллектив филиала полон решимости выполнить исторические решения ноябрьского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС.

И. ЛУТОХИН,
секретарь партбюро Ангарского филиала ИПИ, доцент.

КАЧЕСТВО УЧЕБЫ — ЗАДАЧА ДНЯ

ских средств обучения, создаются электротехнические и другие лаборатории. Много внимания в филиале уделяется качеству подготовки специалистов. Большинство выпускников сдают госэкзамены по марксизму-ленинизму и защищают дипломные проекты на «хорошо» и «отлично».

В настоящее время развернулась кампания по организации нового приема. Филиал ежегодно принимает 450 человек, в том числе 200 человек на дневную форму обучения. На строительные специальности проходной балл за последние два-три года составляет 19—20 из 25. Это не хуже, чем в других вузах области и страны.

Дальнейшему улучшению вос-

работает факультет общественных профессий, все студенты охвачены общественно полезной практикой.

Большое место в филиале уделено перспективам по дальнейшему улучшению учебно-воспитательной работы и роли коммунистов в решении этих задач. Докладчик особо обратил внимание преподавателей на повышение ответственности за качество обучения и воспитания.

К воспитанию подходит комплексно, знает каждого студента — такова тема выступления коммуниста И. Г. Кулагинной.

Об изучении и пропаганде решений ноябрьского Пленума ЦК КПСС, сессии Верховного Совета СССР, речи Л. И. Брежнева

ТЕХПРОГРЕСС И ПЯТИЛЕТКА

На современном этапе развития научно-технического прогресса огромное значение приобретает правильная постановка научно-технической информации, призванной изучать, распространять и способствовать эффективному использованию научно-технических достижений и передового производственного опыта. За последние годы на предприятиях и в организациях Ангарска заметно оживилась эта работа. Сложился определенный коллектив работников НТИ.

Постоянно действующая комиссия по научно-технической информации, работающая при ГК КПСС, стремится не только осуществлять контроль за состоянием и развитием НТИ в городе, но и постоянно проводит инструктивно-методическую работу в помощь информационным работникам предприятий и организаций. В малом зале ДК «Энергетик», например, где размещен городской технический кабинет, прошел очередной семинар.

РЕЗЕРВ ПРОИЗВОДСТВА

По вопросу планирования и организации соцсоревнования по НТИ выступила член комиссии Е. И. Титова. По вопросу эффективного использования материалов технической информации выступила руководитель группы НТИ электромеханического завода А. Г. Горюшко. Она рассказала о формах и методах работы по обеспечению коллектива предприятия необходимой информацией и эффективном ее использовании в производстве. С этой целью на заводе внедряются такие формы работы, как дни информации, кольцевая почта, выставки технической литературы, передачи по местному радио. В цехах есть стенды, уголки технической информации, где вывешиваются списки литературы, плакаты, информационные листки. Для изучения и отбора необходимых технических новшеств работает группа референтов-экспертов.

Об опыте работы по использованию патентной информации и подготовке материалов для публикации выступила руководитель группы НТИ ОКБА М. Г. Яковская. Она рассказала о той работе, которая позволила создать наиболее полный информационный материал, необходимый для проверки на патентную чистоту подаваемых заявок на изобретения. Это способствовало рос-

ту получения авторских свидетельств на изобретения. Она также рассказала о порядке подготовки нomenclатурных перечней, проспектов, статей, информационных и других материалов для их публикации.

По вопросам организации учета эффективности в использовании материалов НТИ и организации соцсоревнования в этом направлении выступила заместитель начальника отдела научно-технической информации объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» Н. Г. Швецова. В организации технической информации очень важно не только оперативно отбирать и доводить нужную информацию до ИТР и рабочих, но и осуществлять контроль и учет за тем, в какой степени эта информация будет использована, какую пользу она принесла. С этой целью в объединении по всем формам работы по НТИ внедрена обратная связь между работниками службы информации и ее потребителями. Ведется постоянный учет внедряемых изобретений, технических новшеств, расчет полученного экономического эффекта от внедрения.

На семинаре выступила начальник ОНТИ объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» Е. С. Савочкина. Она рассказала о новых методических указаниях Госкомитета по науке и технике при Совете Министров СССР и Центрального совета ВЦСПС «О порядке изу-

чения, обобщения и внедрения передового производственного опыта», опубликованных в «Экономической газете». Во исполнение этих указаний в объединении «Ангарскнефтеоргсинтез» был издан приказ и утверждена инструкция, где определены задачи тех служб, которые этой работой занимаются, а также порядок работы по подготовке и распространению передового производственного опыта.

На семинаре выступил заместитель директора Иркутского территориального центра научно-технической информации Г. М. Ботвинков с докладом на тему «Значение НТИ в ускорении темпов технического прогресса». Для участников семинара был показан кинофильм по НТИ, организована выставка литературы по обмену опытом.

В работе семинара приняли участие 55 человек от 43 предприятий и организаций города. К сожалению и все участники отметили, что семинар прошел с большой пользой. И в этой связи вызывает недоумение тот факт, что некоторые предприятия и организации не направили своих работников по НТИ на этот семинар, хотя были объявления в газете и направлена телефонограмма ГК КПСС. Это завод химреактивов, пассажирское автотранспортное предприятие, ИНУС, авторемзавод, трамвайное управление, трест Востокэлектромонтаж, горсвет, птицефабрика, мехколхозна-30 и другие.

Научно-техническая информация на современном этапе заняла прочное место в творческом процессе от поиска до внедрения. Она является составной частью технического прогресса, резервом производства. И чем скорее поймут ее огромную роль и значение руководители предприятий и организаций, тем успешнее будут решаться задачи XXV съезда КПСС по эффективности и качеству нашей работы.

М. ДИРКАНОС,
председатель комиссии по НТИ при ГК КПСС.

ПОСЛЕ КРИТИКИ

„ВЫПОЛНИТЬ МЕРОПРИЯТИЯ“

Под таким заголовком в «Знамени коммунизма», № 232, за прошлый год была напечатана заметка начальника УКСа объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» Ю. Иванова, в которой критиковалась работа строительных и монтажных организаций на комплексе ЭП-300.

Редакция получила ответы от ряда руководителей этих подразделений.

И. о. начальника СМУ-2 В. Климов сообщил:

«В заметке отмечен факт отставания выполнения плана по комплексу коллективом СМУ-2. Действительно, во втором полугодии прошлого года допущено некоторое отставание, оно является следствием ряда проектных неувазов по строительству вставок пара-100. На 8 декабря 1978 г. не было еще окончательных решений по строительству фундаментов вставки 14-в, что естественно затрудняет освоение плановых объемов».

Главный инженер СМУ-4 А. Солюнов:

«Площадка под подкрановые пути башенного крана БК-1000 в районе объектов 1926 и 1929 на ЭП-300 сдана. Полезные коммуникации комплекса ЭП-300 в большей своей части силами СМУ-4 выполнены, за исключением разрывов в четырех местах (объекты 1929, 1928, 1926 и 1932). Для ликвидации данных разрывов необходим фронт работ, который не предоставляется монтажным организациям вот уже почти год, в результате чего за 10 месяцев план по комплексу ЭП-300 СМУ-4 выполнен на 71 процент».

В отдельных местах, где представляется возможность укладывать подземные коммуникации, разработанные траншеи осваиваются своевременно».

Главный инженер СМУ-3 В. Волошкин сообщает:

«Эстакады отопительного газа сданы под монтаж. Задержка строительства произошла из-за перепроектирования этих эстакад, так как первоначальный проект был выполнен некачественно».

Тепляки реакторного объекта 1932 в работе и будут закончены силами СМУ-3. Объект 1927 утеплен полностью, но тепло не подано, так как УКС объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» поздно выдал решение по кронштейнам опор теплотрассы. Все проектные фундаменты по объектам 1929 и 1932 выполнены».

НА ПУСКОВЫХ СИБИРИ

В марте этого года пусконаладочному управлению треста Сибхиммонтаж исполняется восемь лет. Его владения располагались от Бирюсиинска на западе до Давурии на востоке, от Кяхты на юге до Братска на севере. При этом надо учесть, что коллектив выполняет монтаж — особо сложного оборудования, занимается обкаткой, ревизией машин и механизмов, различных отраслей промышленности.

Справиться с таким объемом работ под силу только мастерам. И они здесь есть. Буквально каждый слесарь-наладчик имеет пятый или шестой разряд. За плечами у большинства инженеров-наладчиков не только вузы, но и опыт монтажа оборудования лучших отечественных и зарубежных фирм.

Костяк коллектива — это те, кто, несмотря на трудности кочевой жизни, до конца предан избранной профессии. В их числе И. Т. Ботвинков, А. И. Марченко, И. П. Гусев, В. А. Демьяченко, М. Н. Смагин и десятки других. Любовь к своей работе они постоянно прививают молодым коллегам.

В управлении уже стало традицией дважды в год проводить слеты молодых рабочих, постоянны встречи с ветеранами, такими, как Б. А. Мустафа, которого называют «профессором» теплотехники, А. А. Геренг и другие. А как много значат рассказы Н. Г. Осипенко, которому довелось поднимать индустрию страны, неоднократно встречаться с Серго Орджоникидзе, Михаилом Ивановичем Калининным.

Внимание к молодым, забота о них приносят ощутимые результаты. Выпускники технических училищ, школ охотно приходят в коллектив. Возвращаются сюда, отслужив в армии, окончив техникумы и институты. Один из них, начальник участка В. А. Артемов, вырос здесь в энергичного и знающего руководителя.

Добрый психологический настрой, который ощущается в коллективе, закрепляется в трудовых делах. Управление к годовщине Конституции СССР выполнило план трех лет пятилетки, успешно справилось с заданием года, записав на сверхплановый счет 221 тысячу рублей. За год сэкономлено 2,9 тонны труб и фланцев, 8,2 тонны проката, сдан в эксплуатацию ряд важных объектов в Усолье, Черемхово, Братске и, конечно же, в родном городе.

Еще большие задачи стоят перед коллективом в наступившем году. Сложные работы предстоят на многих пусковых объектах Восточной Сибири. В их числе ЭП-300, завод БВК, БОС-II в Ангарске.

Нет сомнений, сказали мне в управлении, что все они будут решены в срок и, что не менее важно, качественно, ибо последнее у пусконаладчиков стоит на первом месте.

И. ЖАРНИКОВ.



ВОЕННАЯ СТРАНИЦА ГАЗЕТЫ

1 января 1919 года был образован штаб партизанской армии... Законодательно оформил создание Белорусской ССР I съезд Советов, который открылся в Минске 7 февраля 1919 года. Несколько дней назад отмечалось 80-летие Белорусской Советской Социалистической Республики и Коммунистической партии Белоруссии. Центральный Комитет КПСС, Президиум Верховного Совета СССР, Совет Министров СССР поздравили белорусский народ с этой датой, отметив огромные достижения братской республики в строительстве коммунизма. «Белорусская ССР внесла достойный вклад в создание и упрочение единого многонационального государства трудящихся — Союза Советских Социалистических Республик. В результате осуществления ленинской политики индустриализации, коллективизации сельского хозяйства, культурной революции неузнаваемо преобразилась вся область Белоруссии — ранее отсталой окраины царской России», — говорилось в поздравлении по случаю 80-летия. В нашем городе живут и трудятся представители 85 национальностей и народностей страны. В городе сейчас живет 1176 белорусов. Сегодня «Патриот» ведет рассказ о героических эпизодах партизанской войны в Белоруссии (по документам исторических музеев Москвы, Минска и воспоминаниям ангарчан). Материалы готовил учитель Н. БЕРЕЗЕНКОВ, работник военкомата Н. БАРИНОВ, журналист Вл. МУТИН.

«ЮНОСТЬ ПАРТИЗАНСКОЙ СУДЬБЫ»

Сергей Никифорович Чернышкин, работник ТЭЦ-10 Ангарска, в те грозные годы сражался с гитлеровцами в партизанской бригаде имени Пономаренко в Полесье. Газосварщик ТЭЦ-10 Иван Васильевич Яковенко в дни войны был в рядах белорусских партизан. Ангарчанин Михаил Исачевич Габа в 19 лет стал партизаном в Полесье. Награжден ме-

многих героев-партизан, боровшихся за свободу Отчизны. О некоторых из них мы рассказываем... ИВАН Харитонович Козлов, художник по профессии, обеспечивал подпольщиков документами (паспортами, аусвайсами, пропусками), был связным, выводил из города патриотов. В октябре 1942 года его схватили гитлеровцы. И. Козлов сумел передать на волю письма. Одно из них в музее Минска: «Настоящий патриот тот, кто сме-

которой находились партизаны, уничтожению живой силы и техники противника. Михаил Хонников. Командир роты 15-го партизанского полка в Могилевской области. Проявил отвагу при разгроме вражеских гарнизонов и штаба немецкой дивизии, снятой с фронта для борьбы с партизанами. В боевой характеристике М. В. Хонникова говорится: «... при блокаде бригады тов. Хонников со своей ротой героически отражал по восемь вражеских атак в день. При выходе из блокады руководил штурмовой ударной группой». Имя Михаила Хонникова, калмыцкого поэта, известно в республике. Белорусскому народу посвятил он свои строки: «Белорусы — это бдительные леса, Белорусы — это Немана голоса, Белорусы — это стойкость богатый, Это слезы и возмездие матерей, Это гордость и это — твердость святой борьбы, Это — юность партизанской моей судьбы, Это — штаб в грозные годы у той ольхи, Где читал и по-калымцки свои стихи».

Отчизна высоко оценила боевые заслуги партизан Белоруссии. Около 140 тысяч партизан и подпольщиков награждены орденами и медалями СССР. 87 из них удостоены звания Героя Советского Союза: С. А. Ваушасов, Т. С. Есередже, К. С. Заслов, Г. М. Лыньков, С. С. Манкович, А. И. Масловская, К. П. Орловский, З. М. Портнова, В. З. Хоружая и другие. Коммунисты были организаторами и руководителями партизанской войны в тылу врага. В таких условиях коммунисты организовывали отряды, вели боевые операции. Горела земля под ногами оккупантов... — Коммунисты, вперед! — в самых трудных ситуациях звучали эти слова, и коммунисты поднимались в атаку.

ОБЕЛИСКИ

ВЕРНОСТЬ БЕЛОРУССКОГО НАРОДА ИДЕАЛАМ КОММУНИЗМА, ЕГО ПАТРИОТИЗМ И ИНТЕРНАЦИОНАЛИЗМ С ОСОБОЙ СИЛОЙ ПРОЯВИЛИСЬ В ГОДЫ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ ПРОТИВ ГИТЛЕРОВСКОГО ФАШИЗМА. СЫНЫ И ДОЧЕРИ СОВЕТСКОЙ БЕЛОРУССИИ ПЛЕЧОМ К ПЛЕЧУ СО ВСЕМИ СОВЕТСКИМИ ЛЮДЬМИ С ОРУЖИЕМ В РУКАХ ГЕРОИЧЕСКИ СРАЖАЛИСЬ НА ФРОНТАХ, В РЯДАХ ПАРТИЗАН И ПОДПОЛЬЩИКОВ, САМООТВЕРЖЕННО ЗАЩИЩАЛИ ЗАВОЕВАНИЯ ОКТЯБРЯ, СВОБОДУ И НЕЗАВИСИМОСТЬ СОВЕТСКОГО СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ГОСУДАРСТВА.

(Из приветствия ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета и Совета Министров СССР по случаю 80-летия Белоруссии и Компартии Белоруссии).

ПО ПРИЗЫВУ ПАРТИИ

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬЮ партизан и подпольщиков на территории Белоруссии руководил ЦК партии Белоруссии. Партия выдвинула замечательных вожakov партизанской и подпольной борьбы — Героев Советского Союза Т. П. Бумажкова, Ф. И. Павловского, В. З. Коржа, М. Ф. Шмырева и других.

30 июня и 1 июля 1941 года за подписью секретаря ЦК КП(б) Белоруссии П. К. Пономаренко были распространены директивы партийным, советским и комсомольским организациям по развертыванию партизанской войны в тылу врага. Там, в частности, было сказано: «Все местности Белоруссии, занятые врагом, должны немедленно покрыться густой сетью партизанских отрядов, ведущих непрерывную ожесточенную борьбу на уничтожение врага.

Надо твердо помнить, что партизанская борьба не имеет ничего общего с выжидательной пассивной тактикой. Она имеет боевой наступательный характер. Не надо ждать врага — надо его искать и уничтожать...

Нельзя ждать ни минуты: начинать действовать сейчас же быстро и решительно.

Для уничтожения врага не стесняйтесь прибегать к любым средствам: душийте, рубите, жгите, травите фашистскую гадину!.. Пусть почувствует враг, как горит под ним наша земля! Действуйте смело, решительно, победа — за нами! Нет такой силы, которая могла бы покорить советский народ!».

На этих снимках вы видите партизанские семьи. Мать провожает в дорогу трех своих сынов: «Возвращайтесь с победой!». Герой Советского Союза А. И. Волюнец со своим синишкой Колей в партизанском отряде. Никифор Терентьевич, Ольга и Зина Рудзевские. В партизаны уходили целыми семьями по зову партии, по велению сердца. Рядом со взрослыми сражались дети, подростки, 16 процентов в партизанах было женщин! Партизанское движение в Полесье превратилось во всенародную войну. Только в Белоруссии действовали десятки партизанских бригад, объединивших 1100 отрядов.

Вот строки из присяги партизана: «Я клянусь всеми путями и средствами активно помогать Красной Армии повсеместно уничтожать фашистских палачей и тем самым содействовать скорейшему и окончательному разгрому кровавого фашизма.

Я клянусь, что скорее погибну в жестоком бою с врагом, чем отдам себя, свою семью и белорусский народ в рабство кровавому фашизму».

далью «Партизану Великой Отечественной войны». Бои с карателями, уничтожение вражеских эшелонов, разведка, разгром полицейских укрепрайонов — об этом они всегда вспоминают в дни праздника Победы. Медаль «Партизану Великой Отечественной войны» и орден Отечественной войны сверкают на груди Ивана Васильевича, медалями награжден и Сергей Никифорович.

Партизанские будни — каждый день под пулями, каждый день под прицелом и бомбами самолетов карательных отрядов врага, каждый час — в атаке, смертельной схватке — соединили тысячи и тысячи людей.

Три ордена Красной Звезды за свои подвиги получил ангарчанин Николай Григорьевич Телескин. Вячеслав Михайлович Шахров, работник ТЭЦ-10, — кавалер орденов Славы 3-й степени, Красной Звезды, «Знак Почета», ордена Октябрьской Революции. Оба воювали в частях 3-го Белорусского фронта. Три Белорусских и Первый Прибалтийский фронты вели освобождение Белоруссии. Владимир Павлович Фурсов, Александр Александрович Ежаков, Вера Матвеевна Самага, Ахмет Якубович Рязанов и другие ангарчане принимали участие в освобождении республики.

Только после освобождения Белоруссии стали известны имена

ло смотрит в глаза смерти. Не надо слез, не надо печалиться. Наша кровь не прольется даром... Житы! Житы! Вот как хочется! Да не прятаться за спину товарищей, а с оружием в руках в ежедневной борьбе с ненавистными шакалами — в этом вся предельная и вся цель жизни. Жить для Родины, для советского свободолюбивого человека, бороться за честь и свободу его — в этом вся предельная идея жизни.

Фриц Шменкель был командиром орудия в артиллерийском полку 185-й немецкой пехотной дивизии. В августе 1941 года он добровольно стал солдатом вермахта и попросился на Восточный фронт. Попав на фронт, Шменкель ищет в смоленских лесах встречи с партизанами. После проверки партизаны приняли в свои ряды рабочего, коммуниста из Штеттина...

Фриц Шменкель участвует в боях, засадах, налетах, пускает под откос вражеские поезда, взрывает мосты, проводит разведку. За голову его обещают большую награду. Его командир партизанской бригады писал: «Товарищ Шменкель за 14 месяцев нахождения в бригаде уничтожил до 160 фашистов и предателей Родины, а также привел трех пленных».

Марат Казей вступил на путь борьбы в 13 лет в ноябре 1942 года. Он выполнял сложные задания партизанской разведки.

8 марта 1944 года каратели внезапно атаковали деревню, в



патрон. Остались только две гранаты. Решили, что партизан убит, фашисты бросились к нему. Но как только они приблизились, взорвались гранаты...

Лена Колесова была пионервожатой школы Фрунзенского района Москвы, потом медсестра в санпоезде, защитница Москвы. В мае 1942 года отважная патриотка с группой москвичских девушек-комсомолок ведет разведку в Белоруссии. За пять месяцев ее группа разгромила 6 немецких полицейских укрепрайонов и волостных управ, пустила под откос 11 вражеских эшелонов с техникой и боеприпасами, уничтожила 30 гитлеровцев и автомашину.

Один из эшелонов был подорван самой Леной. Было это так. Под видом матери с грудным ребенком (в одеяле находилась мина) Лена приблизилась к охраняемому железнодорожное полотно немецкому часовому и вызванному заговорил, что на опушке бродят партизаны. Пока часовая добежал до станции, чтобы известить начальство, Лена заложила мину...

Герой Советского Союза Станислав Алексеевич Ваушасов — литовец. Командир партизанского отряда, член Минского подпольного горкома КП(б)Б С. А. Ваушасов проводил работу по созданию подпольных групп в Минске и его окрестностях, организовывал диверсии на вражеских объектах, руководил боями по разгрому фашистских гарнизонов,

35 тысяч коммунистов, 10 подпольных обкомов, почти двести горкомов и райкомов партии, более 1100 первичных партийных организаций руководили борьбой белорусских партизан.

Во всех городах Белоруссии действовали подпольные группы и организации. Они собирали сведения, передавали партизанам оружие, помогали разведчикам Красной Армии, распространяли листовки, сводки Совинформбюро.

С первых дней войны Ленинский комсомолец Белоруссии объединил себя отоблагодарили: 95 тысяч комсомольцев сражались в рядах партизанских отрядов, 28 из них стали Героями Советского Союза.

Массовое участие советских патриотов в борьбе с гитлеровцами стало ярким выражением морально-политического единства всего советского народа, патриотизма и пролетарского интернационализма.



Вклад выплачивается только в сберегательной кассе, где ведется лицевой счет вкладчика, или в центральной сберегательной кассе города или района.

По желанию вкладчика вклад может быть переведен в другую сберегательную кассу. Для того чтобы сделать перевод, он или доверенное лицо подает в сберегательную кассу письменное заявление. Сберегательные кассы совершают только именные переводы. Вкладчик может поручить сберегательной кассе перевести часть своего вклада или весь вклад в другую сберегательную кассу для зачисления во вклад или для выдачи его наличными деньгами.

ПЕРЕВОДЫ ВКЛАДОВ

Любое лицо может внести в сберегательную кассу наличные деньги для зачисления их на счет вкладчика в другой сберегательной кассе.

За выполнением перевода вклада сберегательные кассы взимают плату в размере 2 процентов от переводимой суммы. В то же время при переводе вклада на имя самого вкладчика плата не взимается в следующих случаях:

если переводится вклад, хранящийся в данной сберегательной кассе, сумма которого в течение последних трех месяцев до перевода составляла не менее 10 рублей;

перевод совершается между сберегательными кассами, подотчетными одной центральной сберегательной кассе, или между сберегательными кассами, находящимися на территории одного города;

принимается наличные деньги для перевода на счет по вкладу, хранящемуся в другой сберегательной кассе, и сумма дополнительного взноса при этом записывается в предъявляемую сберегательную книжку по счету, на который переводится принимаемая сумма.

Т. БРЕХУНОВА,
инспектор-ревизор центральной сберкасссы.

СПОРТ

«НОВОГОДНИЙ ПРИЗ»

● ПЛАВАНИЕ

Накануне Нового года в бассейне СК «Ангара» прошли областные традиционные соревнования «Новогодний приз». В соревнованиях приняли участие 8 команд области и гости из Читы.

Все три дня борьба за призовые места проходила в основном между командами Ангарска и Иркутска. В первый день лидировала команда бассейна «Изуруд», наши пловцы были вторыми. Во второй день вперед вырвалась команда гороно Г. Иркутска, а наши пловцы оказались третьими. Это можно объяснить только тем, что у нас очень слабый состав юношей, а в этот день была естафета 4x200 вольным стилем, и мы отстали на 300 очков.

Третий день был решающим и самым напряженным. Наши пловцы смогли мобилизовать все свои силы. Каждый участник показал свой лучший результат и тем самым принес команде наибольшее количество очков. В третий день хозяева вырвались на первое место и стали обладателями приза.

В личном первенстве ангарчане 8 раз поднимались на высшую ступеньку пьедестала. Три раза побеждала мастер спорта Марина Тарасова, дважды выигрывали кандидаты в мастера спорта Любовь Осипова и Жанна Чайковская. В неравной борьбе выиграла очень трудную дистанцию 200 м баттерфляем Оля Лихолетова. Она и Эдик Евстратов выполнили норматив 1-го разряда. А Жанна Чайковская установила рекорд Иркутской области на дистанции 100 м брассом — 1:19,8.

К. ВАУЛИНА,
тренер по плаванию СК «Ангара», главный секретарь соревнований.

ДЕВЯТЫЙ ТРАДИЦИОННЫЙ

● МНОГОВОБОРЬЕ

Восемь лет два коллектива — проектировщиков стройки и АЭМЗ — выжили стеношения в спорте — кто сильнее в четырех видах программы: во шахматах, теннису, волейболу (мужчины и женщины) и баскетболу. До этого турнира счет был личным — 4:4. И вот девятый. Кто же победит? В воскресенье, 24 декабря, в ДК «Энергетик» эти два коллектива встретились вновь.

Первыми вступили в борьбу теннисисты. На всех пяти столах победу сдержали спортсмены АЭМЗ. Победой закончили они встречи за шахматными столиками и по волейболу. Правда, мужская команда волейболистов проектировщиков потрепала нервы болельщи-

кам, да и игрокам команды АЭМЗ, но все же уступила более опытным спортсменам электромеханического завода. И лишь баскетболисты строителей были ни выше.

Турнир закончился со счетом 4:1 в пользу команды АЭМЗ. Командно-победительнице были вручены кубок и диплом 1-й степени.

На турнире также были отмечены личные достижения участников, которые награждены ценными подарками.

И. ИВАШКИН,
судья соревнований.

● ХОККЕЙ

«ЗОЛОТАЯ ШАЙБА»

В начале зимнего сезона 1978—79 годов при ГК ВЛКСМ был создан штаб по проведению соревнований на приз «Золотая шайба». Штаб разработал положение, которое предусматривало три этапа соревнований: первенство между хоккейными квартальными командами, сред команд ЖЭВов и первенство города. Учреждены специальные призы и кубки за первые места, за лучшую игру.

В настоящее время заканчивается второй этап — первенство среди хоккейных команд, созданных

при ЖЭКах. Здесь хорошую игру показывают юные хоккеисты «Чайки», «Сибири» и др.

Финал первенства области (старшая группа — 1983—84 гг.) пройдет в Ангарске. Две команды-победительницы (средняя и младшая группы), занявшие первые места в городе, будут защищать честь Ангарска на выезд.

На снимке: идет борьба за «Золотую шайбу».

Фото И. АМОСОВА.



ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 11 января
1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
8.00—«Время». 8.40—Утренняя гимнастика. 9.05—«Ребята настоящие». 9.45—«Испытательный срок». Художественный фильм. 11.20—Новости С 11.30 до 14.00—Перерыв. 14.00—Новости. 14.20—«Пять страниц одной жизни». 15.10—«Русская речь». 15.40—Концерт самодеятельных коллективов — лауреатов премии Ленинского комсомола. 16.15—«Творчество А. Гайдара». 17.00—«Отзовитесь горнисты!».
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
18.15—«Сегодня в мире». 18.30—Ленинский университет миллионов. «Стандарты и качества». 19.00—Премьера телевизионного художественного фильма «Джульетта живет рядом». 20.30—«Время». 21.05—«Спутник кинозрителя». 21.35—Чемпионат СССР по фигурному катанию. Мужчины. Произвольная программа. 22.30—Новости.
ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
22.40—«Сельские вечера».
2-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
17.30—«Жизнь науки».

Редактор В. А. СТАРИКОВ.

Кино

«МИР» — Мой ласковый и нежный зверь (цветной, широкоформатный). 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22 (удл.).
«ПОБЕДА» — Гнездо саламандр. 10, 11-40, 13-20, 15, 16-40, 18-20, 20, 21-35 (удл. — Альманах кинопутешествия). Верхнее поле — Этот упорный ослик. 10-15, 12, 13-40, 15-15.
«ПИОНЕР» — Тысяча неудач и одна удача. 10, 12, 13-40, 15-30. Это началось в Алясках. 17-30, 19-10 (удл. — Сто тысяч я). 21-20.
«КОМСОМОЛЕЦ» — Иван Бровкин на целине. 15, 17, 19, 20-30. Верхнее поле — Самоделкин под водой. 13, 15-10.
«ГРЕНАДА» — Слоны — мои друзья (2 серии). 12, 16-30, 19. В четверг и больше никогда. 21-30. Прицесса подлодного царства. 10, 14-50.
«ЮНОСТЬ» — зал «Луч». Жан-дари женится. 10, 11-50, 13-40, 15-30, 17-20, 19-10, 21 (удл.). Зал «Восход» — Последний патрон. 11-20, 16-30, 18-10, 19-50, 21-30 (удл.). На задней парте. 10-10, 13, 14-10, 15-20.
«ОКТАБРЬ» — Право первой подписи. 15, 17, 19, 21. Верхнее поле — Маленький сержант. 15-20.
ДК НЕФТЕХИМИКОВ — Улыбка мамы. 15, 17, 19.
ДК «ЭНЕРГЕТИК» — Конец императора тагги. 16, 18, 20. Дорогой мальчик. 14.
Утерянное удостоверение водителя № 547568 серии ААФ на имя Грачева Анатолия Яковлевича прошу вернуть по адресу: Ангарск-9, Железнодорожная, № 4. (2736).
Студенческий билет № 773905 на имя Ежова Валентина Викторовича, выданный Иркутским политехническим институтом, считать недействительным. (2735).
Утерянный студенческий билет № 81277 на имя Урюмовой Ольги Дмитриевны, выданный Иркутским училищем искусств, считать недействительным. (2734).
Сегодня в общественной приемной редакции газеты «Знамя коммунизма» прием посетителей будет вести заведующая отделом социального обеспечения т.с.исполкома Шумилова Надежда Михайловна с 14 до 18 часов.

В Государственном комитете СССР по ценам

Государственный комитет жидких кристаллах и запасных частях к ним в среднем на 47 процентов,

карманные микрокалькуляторы и запасные части к ним в среднем на 35 процентов.

ВНИМАНИЮ АНГАРЧАН!

Трансагентство всегда к вашим услугам. Оно перевезет вам домашние вещи на новую квартиру, купленную мебель, телевизор, холодильник из магазинов. Ваши хлопоты с перевозкой грузов Трансагентство возьмет на себя, выполнит все транспортно-экспедиционные операции, связанные с отправкой или доставкой контейнера со станции, выполнит погрузочно-разгрузочные работы, подъем и спуск вещей с этажей, их упаковку, пломбирование контейнера на дому, расчет за перевозку по железной дороге и др. Такая форма обслуживания полностью освобождает граждан от всех забот, связанных с отправкой и доставкой контейнеров на дом.
Трансагентство принимает по телефону 3-00-54 предварительные заказы на перевозку домашних вещей с квартиры на квартиру, на дачу или в ремонт, а комиссионные магазины и т. п. на бронирование мест в гостинице не позднее 3-4 суток со дня выезда. По телефону 2-25-84 вы можете заказать такси, 2-28-36 — сделать заказ на подачу такси в торжественный день выписки из родильного дома. По указанному адресу в удобное для заказчика время такси прибывает к дому. Экономьте свое время — оформляйте заказы по телефону.

Трансагентство оформляет заказы на сдачу шин в ремонт, отремонтированные шины по желанию заказчика могут быть доставлены на дом. В Трансагентстве можно приобрести месячные проездные билеты, абонементные книжки для проезда в автобусах и в трамваях по городу. По желанию граждан билеты могут быть заказаны по телефону или почтовой открыткой. Приняв такой заказ, Трансагентство доставит билеты по указанному заказчиком адресу на дом или на работу за дополнительную плату — 5 копеек.

Трансагентство выполняет для населения и многие другие виды услуг. Продажа талонов на горяче-смазочные материалы производится ежедневно по адресам: Трансагентство, ул. Ворошилова, 49, с 8 до 20.30; мебельный магазин № 44, ул. Пушкина, 24, с 10 до 19; мебельный магазин № 21, квартал «Б», с 11 до 20; комиссионный магазин № 31, ул. Горького, 1, с 11 до 20; мебельный магазин № 11, 8-й микрорайон, с 10 до 19; магазин «Экран» № 22, ул. Ленина, с 11 до 20; пост ГАИ, 12-й микрорайон, с 9 до 18 часов; мебельный магазин № 88, 12-й микрорайон, с 11 до 20 часов.
Пользуйтесь услугами Трансагентства! (2871).

ВНИМАНИЮ РОДИТЕЛЕЙ!

На одежде в процессе носки оседает много микробов, она загрязняется. Чтобы ваши дети выглядели открыто и подтянуто, сдайте в зимние канцелярии школьную форму в химчистку. Ее почистят вне очереди за 2-5 дней. (2617).

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

проспект Карла Маркса, 41, редактор — 2-42-37, зам. редактора, отдел партийной жизни — 2-21-37, ответственный секретарь, отдел информации — 2-65-90, отдела промышленности и общественной приемная — 2-45-83, отдела культуры, писем и быта и телетайпная — 2-65-92, бухгалтерия, отдел объявлений — 2-65-91, корректоры в типографии — 2-20-88.

ДОРОГИЕ АНГАРЧАНЕ!

Ателье города — к вашим услугам. На 1979 год изменилась мода на все виды одежды. Для современной моды характерна практичность, функциональность. В центре внимания принцип комплектности и многослойности. Формы свободные, за счет чего одежда становится объемной, в то же время не громоздкой. Это достигается простотой кроя, лаконичностью композиционных решений и использованием легких, хорошо драпирующихся тканей.

Одеть горожан красиво и современно призваны ателье. К услугам мужчин — ателье «Рубин» (проспект Карла Маркса, 40, телефон 2-24-13) и «Соболь» (квартал 177, дом 1, телефон 4-28-55). Для мужчин костюмы классического стиля не претерпели особых изменений и предлагаются в качестве выходной одежды. На каждый день, на теплое время рекомендуется легкая, удобная одежда из шерстяных, полшерстяных, джинсовых тканей — куртки-сорочки, пижамки-куртки, бесподкладочные куртки.
К услугам женщин специализированное ателье: «Мечта» — проспект Карла Маркса, 29, телефон 2-20-19; «Ярославна» — квартал 179, дом 15, телефон 4-13-81; «Людмила» — улица Иркутская, 26, телефон 2-95-05. Здесь можно сшить пальто зимнее или демисезонное, платье, сарафан, юбку, блузу.

Ателье «Аленушка» обслуживает школьников и дошкольников, перешьет пальто для взрослых на детское изделие, обновит устаревшую по фасону вещь, придаст ей современный вид, украсит вышивкой, цвевными замками-молниями, искусственным мехом. Ателье «Аленушка» расположено в квартале 82, дом 4, телефон 2-35-14.

В этом сезоне изменились формы головных уборов. Модные шапочки небольшого объема типа «баярка», «чалма», «колпачок», с завязанной головкой округлой формы, шляпы с небольшими дутыми полями, шляпы без полей типа «токи», кепи, фуражки, береты, в спортивном стиле — шапочки-платки с козырьком или жесткие комбинированные шапки-ушанки.
В мужских головных уборах — новое предложение шапки типа «калмыцкой», различные кепи и классическая форма ушанки. Заказы на пошив головных уборов исполняет ателье «Велка», расположенное в квартале 76, дом 8, телефон 2-34-51.

Ателье «Людмила» принимает также заказы на различные виды предметов женской галантереи: пояса, галстуки, бюстгалтеры. Ателье № 5 (улица Олега Кошевого, 8, телефон 2-34-31) может переделывать, перебрать или обновить верхнюю женскую или мужскую одежду, произвести штопку или художественную штопку изделия.

Ателье № 12, расположенное в поселке Майск, ул. Тракторная, 7, шьет чехлы на личные автомобили, ватные матрасы различных размеров и толщин, шторы и покрывала с накидками.
Добро пожаловать в ателье! (2709).

Ангарскому заводу на постоянную работу требуются: шлифовальщик-фрезеровщик, зуборезчик, токари, газозлектросварщики, слесари по ремонту оборудования, слесари-сантехники, электрики, заборщики, сортировщики, антейщики, кладовщики, уборщицы, воспитатель в общежитие. Для молодых рабочих имеется благоустроенное общежитие в 91-м квартале.
Обращаться в бюро по трудоустройству и информации населения: квартал 30, дом 4 (напротив рынка). (2723).

Уважаемые ангарчане! Ангарское

РСУ бытового обслуживания принимает заказы от населения на ремонт квартир, строительство и ремонт садовых домиков, жилых домов, надворных построек, теплиц, парников, изготавливает упаковочные ящики. До 10 марта цены на ремонт квартир снижены на 20 процентов. Приемный пункт работает с 8 до 19 ежедневно. Наш адрес: пос. Байкальский, ул. Московская, 9а. (2398).

Коллектив урса выражает искреннее соболезнование Роголевой Галине Ермолаевне по поводу смерти мужа.

Коллектив автобазы № 5 УАТ скорбит по поводу безвременной смерти ИЛЬЧЕНКО Людмилы Лукьяновны и выражает искреннее соболезнование детям и родственникам покойной.

Руководство, партийная организация, рабочий комитет и весь коллектив УПТК выражают глубокое соболезнование старшему бухгалтеру Майе Ивановне Гроуской по поводу преждевременной смерти мужа.

Коллектив столовой № 28 ора стройки выражает искреннее соболезнование Чувашевой Александре Якимовне по поводу тяжелой утраты — смерти мужа.
— СЕМЕНОВА Петра Андреевича.
Вынос тела состоится 10 января, в 15 часов. Адрес: 107-15-11.